HUDSON COUNTY COMMUNITY COLLEGE

POLICY ON PUBLIC SAFETY AND SECURITY

Purpose:

The purpose of this Policy on Public Safety and Security is to provide a safe and secure environment that is conducive to the education, employment, and daily activities of our community, while serving everyone with respect, fairness, and compassion.

Policy:

Public Safety is a significant asset for the College. The College and its Board of Trustees ("Board") are committed to providing a safe and secure environment supported by transparency, inclusion, and respect for all in the daily activities of our community.

The Board delegates to the President the responsibility to develop procedures and a system of internal controls for Public Safety and Security. The Office of Public Safety and Security will be responsible for implementing this policy.

Approved: January 2022

Approved by: Board of Trustees

Scheduled for Review: June 2024

Responsible Department(s): Office of Public Safety and Security